



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

略论对外汉语词汇教学的两个原则

<http://www.fristlight.cn> 2007-04-02

[作者] 李如龙;吴茗

[单位] 厦门大学中文系

[摘要] 对外汉语教学中,词汇教学贯穿始终,起着承上启下的重要作用,然而多年来我们却一直没有找到一条高效、科学的词汇教学途径。该文提出并阐释了对外汉语词汇教学的两个原则:区分频度原则和语素分析原则,强调层次观念,试图找出一条可操作性较强的对外汉语词汇教学“高效之路”。

[关键词] 对外汉语;词汇教学;区分频度;语素分析

对外汉语教学中,词汇教学贯穿始终,起着承上启下的重要作用,然而多年来我们却一直没有找到一条高效、科学的词汇教学途径。该文提出并阐释了对外汉语词汇教学的两个原则:区分频度原则和语素分析原则,强调层次观念,试图找出一条可操作性较强的对外汉语词汇教学“高效之路”。

[存档附件1](#)

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

